

«Металлист» обыграл «Титан» в первом туре летнего кубка

17.07.2017

Команда района Братеево «Металлист» одержала уверенную победу над «Титаном» в матче первого тура кубка «Перспективы-2017». Напомним, что игра состоялась на стадионе «Нефтяник-2» в субботу, 15 июля.

Встреча закончилась со счетом 1:4 в пользу братеевских футболистов. Так получилось, что за «Металлист» отличились четыре разных игрока – Антон Ушанов, Дмитрий Бачинский, Сергей Колесник и Андрей Волошенко. Последний из перечисленных футболистов занял второе место в списке лучших бомбардиров своего клуба по итогам регулярного сезона ЛФЛ Юго-Восток.

Следующим соперником «Металлиста» по летнему кубку «Перспективы-2017» станет коллектив «Вымпел», который в первом туре переиграл один из фаворитов, «Простин», со счетом 2:5.

Напомним, что «Металлист» завоевал право выступать в первом дивизионе ЛФЛ Юго-Восток по результатам переходных матчей.

Фото: [ЛФЛ Юго-Восток ВКонтакте](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6484151.html>

[Управа района Братеево](#)